



**ООО «ЕВРОТУР»**

603005, г. Нижний Новгород, ул. Октябрьская, 9А

Тел.: (831) 410-70-50, +7-986-746-06-50

e-mail: vmtour@rambler.ru, сайт: www.euronn.ru

## Московские каникулы 3 дня/ 2 ночи

(Пятница – воскресенье)

Октябрь 2023 - Апрель 2024

Стоимость: от 16 050 р.

В программе тура:

- Московский Планетарий
- Автобусная обзорная экскурсия по городу
- Красная площадь
- Московский Кремль (территория)
- парк Остров мечты

В стоимость включено: проживание в выбранном отеле, 2 завтрака, 1 обед, экскурсионное обслуживание, входные билеты с экскурсией в музей, автобус по программе (отъезд от гостиницы).

Дополнительно оплачивается: проезд до Москвы и обратно, встреча/проводы на вокзале/аэропорту, доп. ночи, камера хранения на вокзале, доп. экскурсии (по желанию), обеды и ужины (самостоятельно).

День	Программа	
1 день. Пятница.	<p>С 11:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой.</p> <p>12:00 Отъезд на экскурсионную программу от гостиницы на автобусе.</p> <p>Посещение Московского планетария (входные билеты, самостоятельный осмотр).</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Посещение зоопарка (билеты за доп. плату - взрослый - 1000 рублей, школьник до 17 лет - бесплатно).</p> <p>Место окончания программы: центр города Продолжительность программы: ~ 5 часов</p>	<p>Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.</p> <p>Планетарий Москвы открывает перед вами удивительный мир звёзд, научных достижений и передовых технологий. В Планетарии вы сможете узнать много нового и интересного из истории астрономии, и освоения космоса, здесь можно создавать искусственные облака и торнадо, генерировать электрическую энергию, сочинять электронную музыку, прокатиться на космическом велосипеде и узнать свой вес на других планетах!</p>
2 день. Суббота.	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>10:00 Отъезд на экскурсионную</p>	

	<p>программу от гостиницы на автобусе.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу - «Москва многоликая».</p> <p>Посещение территории Московского Кремля (самостоятельный осмотр достопримечательностей).</p> <p>Место окончания программы: центр города. Продолжительность программы: ~ 5 часов.</p>	<p>Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое. В завершении обзорной экскурсии Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, увидите многоцветные купола Собора Василия Блаженного, насладитесь великолепием панорамы древнего Кремля с Софийской набережной Москвы-реки.</p> <p>Входной билет дает возможность увидеть соборную площадь, архитектурный ансамбль средневековья: церкви, колокольню Ивана Великого и выдающиеся произведения русского литейного искусства — Царь-пушку и Царь-колокол, а также уникальные интерьеры Успенского, Архангельского, Благовещенского соборов.</p>
<p>3 день. Воскресенье.</p>	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>10:30 Отъезд на экскурсионную программу от гостиницы на автобусе (вещи можно взять с собой и сдать в камеру хранения в парке Остров мечты).</p> <p>Посещение парка Остров мечты (билет все включено).</p> <p>Самостоятельное возвращение в гостиницу.</p>	<p>В тематическом парке представлено более 35 развлечений! Различные аттракционы, интерактивные развлечения, шоу-программы, встречи с персонажами и полное погружение в мир сказки и волшебства. Многие аттракционы не имеют аналогов в России и Европе. Вы сможете прокатиться на первой в Европе башне падения с использованием медиаэффектов, единственной в России горке с VR-технологиями, окунуться в мир динозавров в летающем сферическом кинотеатре, посмотреть единственное в мире голографическое шоу и попасть в мёртвые петли на крутых виражах!</p>